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Ανακοίνωση
Ε Π Ε Ι Γ Ο Ν 

Θέμα : Παραλαβή Συμμετοχών του   καλλιτεχνικού διαγωνισμό « Φιλοτέχνηση και 
τοποθέτηση γλυπτών αγαλμάτων για την αισθητική αναβάθμιση του ιστορικού 
εμπορικού κέντρου της πόλης των Τρικάλων »

Το ΔΣ του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδας σας ενημερώνει ότι ο Δήμος 

Τρικκαίων με επιστολή του με αρ.πρωτ. 46449/28-9-2022 (επισυνάπτεται), μας 

πληροφορεί ότι ο καλλιτεχνικός διαγωνισμός « Φιλοτέχνηση και τοποθέτηση γλυπτών 

αγαλμάτων για την αισθητική αναβάθμιση του ιστορικού εμπορικού κέντρου της πόλης 

των Τρικάλων » ακυρώνεται και μάλιστα δίνει προθεσμία για την παραλαβή των 

προπλασμάτων και των φακέλων από τους συμμετέχοντες. 

 Επικαλούνται ως λόγους ακύρωσης την απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και την 

απουσία ενστάσεων (!!!).

Στο συγκεκριμένο έγγραφο ορίζουν και χρονικό διάστημα για την παραλαβή των 

προπλασμάτων και φακέλων από τους συμμετέχοντες κατά τις εργάσιμες ημέρες από 

6-10-2022 έως και 13- 10-2022 και ώρες 12:00 έως 15 : 00.

To Επιμελητήριο έχει εγείρει ενστάσεις  προς τον Δήμο Τρικκαίων  (αρ. πρωτ.3363/5-10-

2022),  και έχει ζητήσει παράταση της προθεσμίας για την παραλαβή των συμμετοχών  

μέχρι 20/10/2022, χωρίς όμως να έχουμε λάβει κάποια απάντηση έως τώρα. 
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Για τον λόγο αυτό  ζητάμε  από τους συμμετέχοντες καλλιτέχνες να 

μεριμνήσουν για την άμεση και έως την 13η Οκτωβρίου 2022  παραλαβή των 

έργων τους. 

Το ΔΣ επαναλαμβάνει ότι  καταδικάζει την απόφαση του Δήμου Τρικκαίων και θα 

προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια για την αποκατάσταση της αδικίας που υφίστανται 

οι καλλιτέχνες δημιουργοί που κρίθηκαν άξιοι βράβευσης αλλά και για την 

αποκατάσταση του κύρους του θεσμού των πανελλήνιων καλλιτεχνικών 

διαγωνισμών, που πλήττεται ανεπανόρθωτα από την παραπάνω απόφαση της 

δημοτικής αρχής.

 
Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

Νάσος Χαλκίδης   Βικτώρια Νταρίλα
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